瑪利諾神父教會學校(小學部) (校訊 2012年10月)

「公益金便服日」

本校向來積極鼓勵學生熱心參與公益活動,並於 9 月 28 日響應參與二十周年公益金便服日。當日,同學們可以穿上便服,響應這項大型慈善活動,並能體會輕鬆上學的樂趣。是次活動共籌得善款 37081 元,全數撥捐公益金所資助的 153 間會員社會福利機構,實在很有意義。

「家長日」

本年度舉行的首次家長日,已於9月29日圓滿結束。當天出席的家長,都會參加於禮堂舉行的座談會及在課室與班主任見面。禮堂內的座談會內容包括:本年度的學校關注事項、如何評核學生學習表現及家長如何與學校配合教導子女等等。而當天亦有不同主題的簡介會、選取舊校服及選購舊敲擊樂器,得到各位家長的踴躍支持,令活動得以順利舉行。部分家長提出的意見,校方亦作出即時的跟進,班主任或負責老師亦會按家長提出的問題或意見,聯絡家長並作出解答,在此感謝各位抽空出席的家長,對子女的關心及對學校的支持。

「國慶(升旗儀式)」

為了慶祝10月1日的國慶,本校於10月4日舉行升國旗儀式,全體師生面向國旗,高唱國歌。校長向全校訓話,回顧過往一年<u>中國</u>曾發生的大事。儀式結束後,同學返回課室觀看國慶短片,並完成工作紙,增加對祖國的認識及歸屬感。

「2012 全國藝術精英慶祝國慶暨頒獎典禮表演」

10月2日,本校初級組合唱團獲邀於「全國藝術精英慶祝國慶暨頒獎典禮」中表演英語粵劇曲目《Bye-Bye Swallows》,並由資深粵劇名伶<u>陳慧思</u>小姐帶領學生於<u>紅磡香港體育館</u>表演。當日,同學們在觀眾面前投入演唱,獲得觀眾熱烈的掌聲,為他們帶來不少支持和鼓勵。

「玫瑰月祈禱聚會」

本校校董<u>工天文</u>神父、<u>吳偉文</u>校長及全體師生於 10 月 3 日聚首一堂,在本校禮堂,參加玫瑰月祈禱聚會,一起默想玫瑰經的「歡喜奧蹟」,我們偕同聖母重温天主愛人類、救贖人類的工程。內容包括: 聆聽聖言、默禱、誦唸玫瑰經、神父講道及降福,讓同學效法聖母,與天主的計劃合作,找出自己的人生目標和使命,並樂意承擔。

之後,基督小先鋒及教友同學帶領全體師生一起誦唱《極温良的母親》,表示對聖母的尊敬,並 在日常生活中效法聖母的德表。

在 10 月份,同學收到玫瑰月工作紙,每當同學實踐一個好行為,就可在預印的玫瑰花圖案上填上顏色,以及寫出自己所做的好行為,這代表同學向聖母送上一朵一朵的玫瑰花,象徵同學在生活中效法聖母的德表,活出基督的精神,用思、言、行去敬禮聖母。

「課室秩序比賽」

一個優良的學習環境,良好的課室秩序是不可或缺的。為了培養同學在課堂上及轉堂間有良好的 紀律,訓導組每年都會舉行課室秩序比賽,加強同學對課室秩序的關注和認知。本年度上學期課室秩 序比賽已於10月8日至19日進行,各班均表現良好。比賽結果如下:

冠軍	亞軍	季軍
5B	3C	3B

「齊來建立無煙社區講座」

吸煙對健康的影響是當今社會面對的一個全球性問題,世界衞生組織表示,每年全球 500 萬人因煙草而死亡。本校參加了由保良局舉辦的「齊來建立無煙社區」計劃,其中一項活動於 10 月 10 日為一至六年級學生舉行講座,教導學生認識吸煙的害處,從而拒絕吸煙,並把戒煙訊息帶給身邊吸煙的親友。

「小四成長的天空迎新活動及家長工作坊」

今年已是本校第三屆展開「成長的天空」計劃,四年級的迎新活動及家長工作坊已於 10 月 19 日順利完成。當日參加的同學及家長表現投入興奮,以迎接一連串的活動訓練,同學亦認真地宣誓,以示投入參與及接受挑戰的決心!家長亦很專注參與工作坊。

1

獎項

香港中華基督教青年會九龍會所主辦「青年會兒童及少年水運會2012」

女子 9 歲組至 10 歲組 50 米蛙泳 4B 方以琳 冠軍 女子 9 歲組至 10 歲組 50 米自由泳 4B 方以琳 季軍 女子 9 歲組至 10 歲組 50 米背泳 4B 方以琳 季軍

香港跆拳道協會主辦「全港男子青少年跆拳道比賽 2012」 男童色帶組 4B 李浩維 亞軍

香港游泳協會主辦「慶祝國慶游泳錦標賽(2012)」

50 米蝶泳 5B 秦詩詠 冠軍 50 米背泳 5B 秦詩詠 亞軍 100 米蛙泳 5B 秦詩詠 季軍

香港業餘游泳總會主辦「2012-2013 跳水推廣計劃—中級班結業測試」

男子組一米板 4C 梁俊軒 第四名 男子組三米板 4C 梁俊軒 第五名

觀塘體育促進會(東牛頭角分會)主辦「跆拳道品勢比賽 2012」

色帶組 6A 羅皓謙 亞軍

十一月份活動預告

11月2日 Halloween Party

11月3日 第15屆家長教師會會員大會

11月5日 4A、4B、4C、4D 英文科參觀科學館

11月7日 第39屆運動會

11月8日 四年級成長的天空挑戰日營、區本計劃「向生活出發-海洋公園之旅」

11月9日 1A 常識科參觀秀茂坪交通安全城

11月12日至16日 禁毒週

11月13日 禁毒話劇及警察義工分享

11 月 13 日、14 日、16 日 禁毒攤位遊戲

11月17日 家長學堂(第一、二期)

11月19日至23日 數學攤位遊戲(一)(19/11-23/11)

11 月 19 日 音樂聽我 Show

11月20日 1B常識科參觀秀茂坪交通安全城

11月22日 1C 常識科參觀秀茂坪交通安全城、四年級公平測試簡介會 11月26日 4A、4B 常識科參觀香港歷史博物館、5C 服務學習探訪

11月27日 1D常識科參觀秀茂坪交通安全城

11 月 28 日 5B 服務學習探訪

11月30日 學校旅行

家長教師會報導站

「家長教師會會員大會」

轉瞬間,第十四屆家長教師會年度快將結束了。

在過去的一年裏,家教會與學校一起合作、推動一連串各式各樣的活動。家教會都是本着以孩子們在校園生活上的福祉為目標,家教會之成立也是為了加強學校與家長們之溝通,令孩子能在一個美好和合適的環境裏茁壯成長。

在這裏也感謝一羣一直為本會勞心勞力的「義工家長團隊」,全因他們積極的參與和無私的精神, 去年各個活動才能順利完成,實在值得我們致敬。

雖然今屆部份家長執委即將卸任了,但是新一屆家長執委一定能繼往開來,把無私和積極的精神 傳承下去的。各位尊貴的家教會會員,請出席第十五屆家長教師會會員大會,時間及日期為 11 月 3 日(星期六)下午 2:15。誠邀閣下出席並投下神聖的一票!